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PODER SUPERIOR, AUTORIDADE MÁXIMA DE NARCÓTICOS ANÔNIMOS. 

 
 

 

ATA DA REUNIÃO DO CSA (COMITÊ DE SERVIÇO DE ÁREA) NOVO VALE 

 
 
Data: 08/03/25 

Início: 14h24 

Término: 15h44 

 
 
 

PRÓXIMAS REUNIÕES 

 
- Administrativa: 11/04/25 as 19h no espaço do Grupo Vila Ema (Av. Heitor Vilas Lobos, 921 - 

Vila Ema (2º Andar - Sala 07) - SJC). 

- Plenária: 12/04/25 as 14h no espaço do Grupo 1ª Tradição (Rua Albertina Pereira de Lima, 151 – 

Campo dos Alemães – SJC). 

 

 
INÍCIO DA REUNIÃO PLENÁRIA 

 
- Oração da Serenidade 

- Leitura das 12ª Tradições e dos 12º Conceitos  

- Apresentação  

- Chamada dos Grupos e dos Servidores do CSA Novo Vale 

 
 

REPASSE SUGERIDO 

 
- Repasse sugerido por grupo R$ 158,13.  
 

 
 

 
TRADIÇÃO CINCO: “CADA GRUPO TEM APENAS UM ÚNICO PROPÓSITO PRIMORDIAL -  

LEVAR A MENSAGEM AO ADICTO QUE AINDA SOFRE”. 

 

DRIVE DO CSA 

https://drive.google.com/drive/folders/1jFDPkt4Ns8pUMNCJ5z544jLQeyrfanFc 

https://drive.google.com/drive/folders/1jFDPkt4Ns8pUMNCJ5z544jLQeyrfanFc
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QUADRO DE SERVIDORES DO CSA 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RESUMO DA REUNIÃO PLENÁRIA 

 
O Coordenador do LA iniciou a reunião as 14h24 com a Oração da Serenidade, leitura das 12 Tradições e 

dos 12 Conceitos, apresentação dos membros, chamada, apresentação de novos grupos/assentamento, 

aprovação da Ata anterior, assuntos velhos, moções, encargos em aberto, assuntos novos, moções, espaço 

dos Grupos, Tesouraria e Oração da serenidade. Reunião concluída às 15h44. 

 

✔ Administrativa: A ausência da reunião ocorreu devido à inexistência de pauta a ser discutida. 

 

✔ Chamada: Grupos presentes 08; Membros presentes 14; Servidores presentes 14. 

  

✔ Eletiva dos Encargos da Mesa: Os encargos de Vice coordenador do CSA, MCR, MCR Suplente, 

Coordenador de IP e Coordenador de LdA, permanecem em abertos.  

 

✔ Repasse para RGSP: Neste mês não será repassado nenhum valor a Região. 

 

 

 

 

 



 

 

3 

 

LISTA DE PRESENTES NA PLENÁRIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

✔ Recebimento dos Relatórios “Grupos”: Faltou os relatórios de 6 Grupos, sendo: 

Despertar/Esperança St. Br./Mensagem/Nova Maneira de Viver/Sol-Ar/Vila Ema. 
 

✔ Solicitação ao site de NA: Exclusão reunião de sábado do grupo Renascer.  

 

APRESENTAÇÃO DE NOVOS GRUPOS/ASSENTAMENTO   

        Não houve. 
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1ª REUNIÃO PLENÁRIA          

        RSGs Suplentes Grupos (Renascer Igor) e (Vila Ema Lucas). 

  

APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR  

        A ata foi aprovada com ressalva devido a uma divergência no calendário anual, que indicava a 

realização da reunião de abril no 3º sábado do mês, conforme destaque em amarelo. 

 

Ata revisada e aprovada pela mesa do CSA. 

 

 

CALENDÁRIO TERMO 2024 A 2025 
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LISTA DE PRESENÇA GRUPOS E MESA - QUÓRUM PARA INÍCIO DA REUNIÃO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONTABILIZAÇÃO GERAL DOS GRUPOS NA PLENÁRIA 
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ASSUNTOS VELHOS 

 

Não houve. 
 

 

ASSUNTOS NOVOS 

 

 

REUNIÕES ITINERANTES: A próxima reunião plenária ocorrerá em 12/04/25 as 14h no espaço do 

Grupo 1ª Tradição (Rua Albertina Pereira de Lima, 151 – Campo dos Alemães – SJC). 

 

ESPAÇO DA MESA 

 

A Ata e todos os relatórios estão no drive do CSA ao qual o link se encontra acima na 1ª página.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

❖ Coordenador: Relatório enviado e computado, seguirá junto a Ata para apreciação dos grupos. 

Coordenador justificou sua ausência por estar no Enconpasso de Varginha. 

 

❖ MCR:  Encargo em aberto. 

 
❖ Secretária: A secretária agradeceu a oportunidade de servir e relembrou a todos sobre a única 

chamada para contabilizar o quórum inicial da plenária e que a presença será registrada na lista 

disponível na mesa durante a reunião. 

 

❖ Tesoureiro: O Tesoureiro informou uma incorreção na planilha, onde o valor do Grupo Nova 

Maneira foi registrado na coluna errada. A correção será realizada no próximo relatório. Ressaltou 

que, neste mês, não haverá repasse à RGSP e que as literaturas estão sendo repostas conforme 

demanda. Informou ainda que o Subcomitê de H&I procederá com a devolução do repasse não 

utilizado, seguido de novo envio. 
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❖ Secretária da Tesouraria: Informou que há R$ 2.104,20 em folhetos parados e que o RSG do Grupo 

Sol-Ar sugeriu apresentar uma moção para que esses materiais sejam distribuídos entre os grupos, 

visando promover a circulação dos folhetos e adquirir apenas o necessário, evitando acúmulo. A 

secretária sugeriu que na moção seja inserido as literaturas aos membros para incentivo à leitura. 

Alguns folhetos estão danificados e outros já foram revisados. Será informada a quantidade total de 

materiais parados e verificada junto à ACS a possibilidade de troca. Ao final do termo, será 

apresentado um inventário e o detalhamento das ações realizadas pela Tesouraria. Foi 

recomendada aos grupos a reposição apenas das literaturas que forem consumidas, evitando 

estoques desnecessários. Destacou que foi realizado um plantão de vendas no Grupo Luar, porém 

não houve demanda. 

 

❖ Subcomitê de Eventos: Relatório enviado e computado, seguirá junto à ata para apreciação dos 

grupos. A Coordenadora e o Tesoureiro justificaram sua falta na plenária por estar divulgando e 

vendendo os materiais promocionais do Enconpasso. Conforme relatório entregue, foram 

realizadas duas reuniões nos dias 14/02 e 28/02, com a presença de 16 membros. O corpo de serviço 

participou do 3º dia de Passos do Grupo Sol-Ar, divulgando o Enconpasso e material promocional. 

A coordenadora e o tesoureiro estiveram na reunião dos Subcomitês de Eventos do CSR GSP e na 

reunião do LA regional do Setor 4, ambas realizadas em 22/02, também estiveram no aniversário do 

Grupo Mensagem e em outros grupos do CSA Novo Vale durante o período. Atualmente, restam 

apenas duas vagas para o evento e há 10 servidores confirmados para o mesmo. As reuniões 

ocorrem quinzenalmente às sextas-feiras, às 20h, no espaço do Grupo Equilíbrio, em Jacareí. 

Próximas reuniões: 14/03 e 28/03. 

 

❖ Subcomitê de H&I: Relatório enviado e computado, seguirá junto à ata para apreciação dos 

grupos. Foram realizadas três reuniões no período, com um total de 30 participantes. Ocorreram 13 

painéis, com média de 10 membros por encontro, envolvendo 120 internos e, pela primeira vez, 9 

pessoas ouvindo a mensagem. As reuniões de revisão do Manual de H&I da RGSP estão ocorrendo 

quinzenalmente via Zoom, com participação do H&I em duas dessas reuniões virtuais. Não houve 

reunião na terça-feira, porém os painéis foram realizados normalmente. Não foi solicitado repasse 

neste período. 

 

❖ Subcomitê de IP: Fechado.  

 

❖ Subcomitê de LA: Relatório enviado e computado, seguirá junto à ata para apreciação dos grupos. 

Foram realizadas três reuniões com a presença de 15 membros. Os principais assuntos abordados 

foram a reunião do Setor 4 sobre a contribuição entre CSAs para fortalecer os subcomitês e o evento 
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que poderá ocorrer no bairro Vale dos Pinheiros, SJC, em 27/04/25, das 8h às 13h, com café da 

manhã e almoço, sendo avaliada a viabilidade de realizá-lo em Caçapava/SP. Feedback sobre as 

visitas aos Grupos Equilíbrio, Mensagem e Sol-Ar, além da definição de datas para novas visitas 

aos Grupos Fênix (Jacareí) e Esperança (Santa Branca). Estudo dos Conceitos realizado durante a 

reunião e explicação sobre o aplicativo SIG para inserção de relatórios dos grupos. 

 

❖ Subcomitê de LdA: Fechado. 

 

ESPAÇO DOS GRUPOS 

 

Junto a ATA seguem os relatórios dos Grupos conforme mencionado abaixo. 

                           

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

➢ Divinas: A RSG relatou a dificuldade do grupo em manter a sala aberta devido à 

insuficiência da 7ª tradição para cobrir o aluguel, porém ela e a tesoureira discutiram 

algumas possibilidades como, fazer uma lista de transmissão para solicitar ajudar dos 

membros. 

➢ Equilíbrio: O RSG informou que houve novos ingressos no grupo e que solicitou apoio 

ao Subcomitê de LA devido a dificuldades nas abordagens e conflitos internos. 

Informou também que no dia 21/03, às 21h, o grupo celebrará seu 14º aniversário. 

➢ Eugênio de Melo: O RSG informou que o grupo está em situação estável, porém 

enfrenta conflitos devido à ausência de registros adequados das reuniões e outras 

informações. O grupo discutiu a possibilidade de treinar os membros para promover 

maior acolhimento. O Coordenador do Subcomitê de LA informou que realizará uma 

visita de cortesia ao grupo durante a reunião de serviço. 

➢ Fênix: O grupo está em pleno funcionamento, a reunião de serviço ocorre no primeiro 

domingo do mês. 
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➢ Liberdade: O RSG Cássio informou que o cargo de 2º Secretário está em aberto e 

compartilhou os ajustes realizados no aplicativo SIG, que atualmente está sendo 

testado pelos grupos para inserção de seus relatórios. 

➢ Recomeço: O RSG informou que o companheiro Gabriel, que atuava como RSG 

Suplente, foi destituído de sua função. A temática realizada contou com a presença de 

20 membros. O grupo enfrenta baixa frequência e seu aniversário, que marcará mais de 

20 anos de existência, ocorrerá no dia 19/07. 

➢ Renascer: O RSG informou que o grupo está em boa situação, porém os encargos de 

secretário e tesoureiro estão em aberto. Os servidores irão conversar com os membros 

para identificar possíveis interessados em assumir a função de secretário, com a 

responsabilidade de abrir a sala. Além disso, verificarão entre os próprios servidores a 

possibilidade de revezamento na abertura da sala, a fim de evitar seu fechamento. 

➢ Vila Ema: O RSG informou que o grupo está com os encargos preenchidos e fluindo 

super bem, porém com baixa frequência de membros e 7ª tradição. 

 

FEEDBACK DOS GRUPOS 

 

1) Grupo 1ª Tradição:  

 

 

 

 

 

2) Grupo Boa Vontade:  

 

 

 

 

 

3) Grupo Despertar: Relatório não entregue 

 

4) Grupo Divinas:  
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5) Grupo Equilíbrio:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) Grupo Esperança de Santa Branca: Relatório não entregue. 

 

7) Grupo Eugênio de Melo:  

 

 

 

 

 

8) Grupo Fênix:  

 

 

 

 

9) Grupo Liberdade:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10) Grupo Luar:  
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11) Grupo Mensagem: Relatório não entregue. 

 

12) Grupo Nova Maneira de Viver: Relatório não entregue.   

 

13) Grupo Recomeço:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14) Grupo Renascer: 

 

 

 

 

 

 

 

 

15) Grupo Sol-Ar: Relatório não entregue.  

 

16) Grupo Vila Ema: Relatório não entregue.  
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MODELO RELATÓRIO DOS GRUPOS 

GRUPO: 
 

PERÍODO DE:      /     /          à       /       /      
 

       

Servidores / Nome / E-mail Telefone  Dias e horários de reuniões Início Término 

RSG    segunda-feira     

Suplente    terça-feira     

Tesoureiro    quarta-feira     

1º Secretário(a)    quinta-feira     

2º Secretário(a)   sexta-feira     

    Sábado     

INFORMAÇÕES FINANCEIRAS  Domingo     

Saldo Anterior R$                                 

7ª Tradição R$   INFORMAÇÕES DAS REUNIÕES 

Média 7ª Tradição/reunião R$    Nº de Reuniões    

Média 7ª 
Tradição/membro 

R$                    Nº de Membros    

    
 Média de 
membros/reunião 

  

     Visitantes  

Aluguel 
R$                            
  

  Ingressos    

Despesas do Grupo 
R$                            
  

  Ficha de 30 Dias    

Compra de Material 
R$                            
  

  Ficha de 60 Dias    

Repasse para o CSA R$     Ficha de 90 Dias    

 R$                      Ficha de 6 meses   

     Ficha de 9 Meses    

Saldo Atual  R$                   
  Ficha de 1 Ano    

  Ficha de 18 Meses    

     Ficha de Múltiplos Anos    

         

COMENTÁRIOS/INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O GRUPO 

  

  

  

 

 

 
 


